



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS SORRISO

ERRATA 01 – EDITAL N° 03/2014

PRONATEC – IFMT CAMPUS SORRISO

A Direção Geral do IFMT Campus Sorriso por meio do seu substituto legal Sr. Claudir Von Dentz, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital n° 03/2014 – PRONATEC – IFMT – Campus Sorriso, conforme segue:

Onde se lê:

11.1 O presente Edital do Processo de Seleção Interna Simplificada será publicado no endereço eletrônico www.campus.ifmt.edu.br

Leia-se:

11.1 O presente Edital do Processo de Seleção Interna Simplificada será publicado no endereço eletrônico www.srs.ifmt.edu.br no menu PRONATEC.

Atenciosamente,

Claudir Von Dentz
Diretor Geral Substituto
IFMT Campus Sorriso

Claudir Von Dentz
Chefe de Departamento de Ensino
Portaria n°. 129, de 2013